
nphlroxeHue N9 2
K AoroBoPy aPeHAbr

PACqET APEHAHOI,l nnATbl 34 HEXhnOE nOMEIIEHHE
no aAPecYl fopbKofo,s,nxr.A
ApeHAarop:
O6lqac nnou]aAb 3AaHtic: 10657 6
Pac,.rerHat nnoulaAb 2a 5

Pac\rer roAoBoi aMopr 3aqMla : AM = C6(n) '  HaM

Pac,rer C6(n) :  C6(n) = (BoccraHoBuTenbHac uHseHrapHae croHMocrE) /  So

C6(n) = 1082407'43 / 10657.6 = 4367 17

A v =  4 3 6 7 . 1 1 ' 0 0 1 2 =  5 2 4 1

Pac.rer peHrHoii  nnarE : Pn = C6(v) '  KK '  A 'Kr

Kx= 1 - Ko3sCpLlqhesr KOMCpoprHoCrtl

A= 1.5 - 6a3oBb[i Ko3QohqtreHr
Kr= 35 - (o3QQtrL{1eHT rpaAocrpoeHrt

Pac,rer C6( ) :  C6(r) = (AericrBfirenbHat HBeHTapHaF crotrMocrb) /  So

C6(n) = 920046'43 / 10657 6 = 371209
P n  =  3 7 1 2  0 9 ' 1  ' 1  5 ' 3  5  =  1 9 4 8 8  4 7

ApeHAHat nnara 3a 1 KB.M nnoqaAu, pacnonoxeHNoi Ha orMerxe 0 x euuje 6e3 Q .

A 0 1  = l { A M  + H x p +  P n  ) ' J K o p  l /  1 0 0 0
A O l = (  5 2 . 4 1  + 1 5 3 6 +  1 3 4 8 8 . 4 7 ) -  2 2 5 t 1 0 0 0 =  4 7 4 2 . 3 4

Jxop = 225 - KoppeKrhpyroulMri KosQQuqreHr
L,(p = '536 - Favornei/t  {a \anu_anbFbl '1peMoHT

ToAoBag apeBABar nnara 3a noMeu.lef l le, pacnon. Ha orM 0 t1 Bbll je 6e3 Q :

Ann(6e3 noa )= A01 - S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noABana) = 4742 30' 20.50 = 97217.15

KBapranbBbri nnarex B 6roAxer (6e3 HAC) + HAc (18%) :
f lepBbri nnarex: (25yo) 243A4 29 + 437477

Bropoi nr 'rarex: \25%J 243A4 29 + 437477

TperHi nnarex: \25%) 24304.29 + 437477
LlerBeprbri nnarex : \25%) 24304.29 + 4374 77

14cnonHrrenb : nerposa (TeJr. 35-35-48)



npunoxeHrle Ne 2
K AoroBopy apeHAbl

pAcqET APEHAHOh nfiATbr 34 HEXhnOE noME|!EH14E
no aApecy: KaMaHHHa, 6,nrr. fT1T2
ApeHAaTop:
O6ulaF nno!laAh 34aHIF: 7593.8
pacqerHacnnoulaAb: 7.3

Pacqer roAoBoi aMopL3aqhu : AM = C6(n) " HaM
Pac,rer C6(n) :C6(n) = (soccraHoBr.ren6Hafi l lHBeHrapHae crot4Mocrb)/ So

C6(n) = 758416'43/7593 8 = 4294.54
AM= 4294 .54 .0012=  51  53

Pacaer peHTHori nnarbt :  pn= C6(|4) .  Kk * A *Kr

Kk= 1 _ Ko3eelrqxeHT KoMeoprHocrx
A = 1.2 _ 6a3osui Kos@SuqheHr
Kr= 2 -Ko3ee queHr rpaAocrpoeHu,

Pac,]er C6(x) : C6( ) = (AeilcrsfirenhHaq uHseHrapHa, crol.lMocrb) / So

C6(ra) = 692595 * 43 / 7593 B = 3921.83
Pn= 3921.83 '  1 " 1 .2 " Z = g4i23g

ApeHAHai nnaTa 3a 1 kB.M nnot4aAr, pacnonoxeHHoi Ba orMetxe O h Bbtule 6e3 e
401  :  [  (AM +  HKp  +  Pn  )  

- JKop ] /  10OO
A01  = (  51 .53+1536+  9412 .39 ) "  225 t1OOo=  2474 .98

Jxop = 225 - xoppe{rupyrotlxi (ooeehqre8T
Hxp = 153U - HaxonneHHq Ha,(anxrat6Hbri peMoHT

foAoBaF apeHAHaF ntara 3a noMeuleHqe, pacnon. Ha orM. O ! BbtLl]e be3 e :
Ann(6e3 noA ) = AO1 . S (6e3 noABana)

Anr(6e3 noABana) = 2474.98. 7.30 = 18067.35

KBapranbHbri nnarex B boAxer (6e3 HAC) + HAC(j8%) :
nepabri nnarex: (25%) 45j6.84 + 813.03
Eropori nnarex: (25%) 4516.84 + 813.03
Tperhi nnarex i  (2So/.) 4516.84 + 813 03
rterBeprari  nnarex: (25%) 4516.84 + 813 03

14cnonHHTenb : 6yrop(oB (rer. 35-35 4g)



TlpxnoxeHxe Ne 2
K AofoBopy apeHAh

pAcqET APEHAHOT4 nnATbt 34 HEXIflOE nOMEU.IEHt4E
no aApecy: TaraprHa, 1
ApeHAarop:
Obulae nnoulaAb 3AaHvF 1683.4
Pac,rerHasnnoulaAb: 188.7

Pac.rer roAoBori aMoprl.43aq'll4 : AM = C6(n) " HaM
Pac,rer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBrrenhHaq t4HBeHrapHac crorlMocrb) / So

C6(n )  =  209652 '43 /  16834  =  s355 .25
AM = 5355.25 . 0.012 = 64 26

Pacqe r  peHrHo ;  nna ru :  pn=  C6 (x )  "  KK ,  A ,K r

KK= 1 - {o3Q$uqrleHT xoM$oprHocrl.4
A= 12 _ 6a3oBb i Kosee,aqfieHr
Kr= 7 -Ko3+O qhe8T rpaAocrpoeHrie

Pac,rer C6(x) :  C6(x) = (Aeitcrs4renbHaff HHseHTapHae croaMocrb) /  So

C6(r) = 88054 -43/ 1683 4 = 2249.21
P r r  =  2 2 4 9 . 2 1 " 1 ' 1 . 2 . 7 =  1 8 8 9 3 . 3 6

ApeHAHag nnaTa 3a 1 KB.M nnOUlaAX, pacnonoxeHHoti Ha oTMerKe o x Bb Lle 6e3 Q:
A01  =  [  (  AM +  HKp  +  pn  ) ' JKop  ] /  1000
A01  = (  64 .26+0+  18893 .36  )  

.  225  |  1000  =  426546

Jxop = 225 , xoppeKrxpyrou.lr.iri (os$+rqxeHr
Hxp = I -  HaxonneHr4g Ha xanxranbHbti peMoHT

ToAosaq apeHAHaF nltaTa 3a noMeuleHxe, pacnon. Ha orM.0 l ,1 Bbtue 6e3 e:
Ann(6e3 noA.) = A01 'S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noABana) = 4265.46' 188.70 = B04892.30

KsapranbHbri nnarex B 6|oAxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
nepBbri nnarex i (25%) 201|223.08 + 36220.15
Bropoi nnarex: (25%l 201223.08 + 36220.15
Tperxri nnarex: \25o/o) 201223.08 + 36220j5
LlerBeprari nnarex: \25./.) 201223.08 + 36220.15

14cnonHxrenb : f]erpoBa (ren. 35-35-48)



npxnoxeHxe N9 2
K tqofoBopy apeHAhl

pAc'.{ET APEHAHOH nnATbt 3A HEXt4ItOE nOMEI4EHHE
no aApecy: Tarap Ha, l
ApeHAaTop:
O6qan onoutaAb 3AaHhe: 1693 4
pacaerHatnnou]aAb. 263.9

Pacqer roAoBoi aMoprl.43aLlxu : AM = C6(n) * HaM
Pac\rer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoB[renhHar xHBeHrapHae crolrMocr6) / So

C6(n) = 209652 i43l 16834 = 5355.25
AM = 5355.25 .0.012 = 64.26

Pacae r  peHrHo ;  nna rh t  :  Pn=  C6 ( ra )  'KK  "  A ,K r

- XoscPcpuq!eHr KoMQopTHoc t
- 6a3oBUi Ko3Q$hqraeHT
- xo3cpcpMqheHr rpaaocTpoeHhi

Pac,rer C6(x) : C6(x) = (Aeicrshren6Hafi !.tHBeHTapBae crorlMocrh) / So

C6(M) = 88054 -43 / 1683 4 = 2249.21
P n =  2 2 4 9 . 2 1  ' 1 ' 1 . 5 ' 7 =  2 3 6 1 6 . 7 1

ApeHAHac nnata 3a 1 Ka.M nnoulaAx, pacnonoxeHHori Ha oTMeTKe o !4 Bhtue 6e3 Q:
A01  =  [ (  AM +  H (p  +  Pn  ) ' J xop  ]  /  1000
,A01  = (  64 .26+0+  23616 .71  ) '  225 t1000=  5328 .22

Jxop = 225 koppeKlapyoqui Ko3eehqfieHr
Hxp = 6 - Ha(onneHrc Ha KantranhHbli  peMoHT

ToAoBaq apeHAHag nnaTa 3a noMeuleHqe, pacnon. Ha orM. O B Bbtule 6e3 e:
Ann(6es noA.) = A01 'S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noA8ana) = 5328.22' 263.90 = 1406117.26

KBaprairr,Hhri nnarex s 6rcAxer (6e3 HAC) +
l lepBHi nnarex:
BTopoi nnarex :
Tperuri nnarex :

HAC (18%) i
351529 .32  +
351529.32 +
351529.32 +
351529.32 +

(25%)
(25%)
(25v")

63275.28
6327 5.28
6327 5.28
63275.28r' lerBeprHinnaTex: (25%)

l,lcnonHurenb : flerpoBa (ren. 35-35-48)



nplnoxeH e Ne 2
k AoroBoPy aPeBAhl

PACI]ET APEHAHO]4 NNATbI 3A HEXI4flOE NOMEUIEHHE
no aapecy: TPaKroPHaF,43
ApeHAarop:
O6ulat nnoulaAb 3AaHlle: 39635 7
Pac,rerHagnnoulaAb: 19.3

Pacaer foAoBoi aMopru3aq!4fi :  AM = C6(n)'HaM
Pacaer C6(n) I C6(n) = (soccraHoBrren6HaF tHBeHrapHac cror.4Mocrb) / So

C6(n) = 4365713 '  43 / 39635.7 = 4736.28
AM = 4736.28 " 0.012= 56.84

Pacaer peHrHoi nnaru: Pn = C6(u) * Kx '  A 'Kr

KK= 1 - Ko3QQuqt4eHT KoM(poprHocru
A= 1.2 6a3oBbri (o3oQvqxeHr

Kt= 2 '  KooQ$it{heHr rpaAocrpoeHuq

Pacaer C6([) : C6(H) = (AeicrBMrenbHae xHBeHTapHae crohMocrh) / So

C6( r )=4218847 '43 /39635 .7=  4576 .95
Pn= 4576.95' 1 '  1 .2 '  2 = '10984.68

ApeHAHat nnara 3a 1 (B.M nnoqaAh, pacnonoxeHHoi Ha orMerKe 0 H Bblule 6e3 Q

A01  =  [ (AM +  HKp  +  Pn  )  "  JKop ] /  1000
AO1 =( 56.84+1536+ 10984.68 ) 

'  225 | 1000 = 2829.94

Jxop = 225 - r(oppeKrxpyrotl.ll4i (o3QQuqlleBT

Hxp = 153U - HaxonneHue Ha Kant4ranbHbli  peMoHr

foAoBac apeHAHac nnara 3a noMeuleHve, pacnon, Ha olM. 0 u Bblule 6e3 Q:
Ann(6e3 noa ) = A01 'S (6e3 noaBana)

Ann(6e3 noaBana) = 2829.94' 19.30 = 54617.84

KsapranbHbri nnarex B 6rcaxer (6e3 H,qC) + HAc (18%):

f lepBdi nnarex : (25yo) 13654.46 + 2457.80
Bropoi nnarex: (25V"\ 13654.46 + 2457 B0

Tperxi nnarex: (25V.1 13654.46 + 2457 Ba
r.lerBeprHi nnarex : \25%) 13654.46 + 2457.80

l.4cnonHxrenb r SyropxoB (ren. 35-35-48)


